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APELLIDO Y NOMBRE: LIBRETA:

Final de Algebra 1, 14/12/2012

1. Sea A ={1,2,3,...,10}. Determinar cuantas relaciones de equivalencia en A hay que tengan
exactamente 2 clases de equivalencia. Determinar cuantas relaciones de equivalencia en A
hay que tengan exactamente 3 clases de equivalencia.

2. Hallar el resto de la divisin de 22" por 13 para cada n € N.

3. Seap(z) € Q[z] un polinomio irreducible, y v € C unaraiz de p(z). Probar quesi ¢(x) € Q[z]
es un polinomio tal que g(«) = 0 entonces p(z) | g(x). Sugerencia: considerar (p: q).

4. Hallar un polinomio de grado 2 en Z[x] ménico tal que

f(0O)=f(1)=0 (mod 3),
f(0)=f(2)=0 (mod5)y
f(2)=f(4)=0 (mod7).

5. Dadon € N, consideremos el grupo de raices n-ésimas de la unidad G,,. Siw € G,,, definimos
su orden como
ord(w) = min{m : w™ = 1}.
meN
Probar que ord(w) | n. Probar ademds que si w € G,, tiene orden k, entonces w es una raiz

primitiva de orden k.



